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CONSIGLIO DI ISTITUTO IC CAPPELLI 

VERBALE SEDUTA DEL 30 NOVEMBRE 2023 

Il Consiglio di Istituto dell’IC Giacosa si riunisce alle ore 18:15, presso i locali dell’Ex Convitto, per 
discutere il seguente ordine del giorno: 
 

1. Elezione Presidente e Vicepresidente del rinnovato Consiglio 
2. Elezione giunta esecutiva, organo di garanzia e comitato di valutazione 

 
Comunicazioni 

a. Varie ed eventuali. 
 

 Presente Assente 
giustificato 

Assente 

DS Muraro 1   

Rappresentanti Genitori    

Fontana 1   

Miltiadis 1   

Zanon 1   

Caselli  1   

Luccioli 1   

Lombardi 1   

Masciadri 1*   

Piccinni   1 

Rappresentanti Insegnanti    

Calvaruso 1   

Del Vecchio 1   

Calabrese Bassi 1   

Gondola 1   

Zucchi 1   

De Cristofaro 1   

Mocenighi Gaiato 1   

Coltro Campi   1 

Rappresentanti ATA    

Parisi 1   

Farinella    

TOTALE 15 (1*)  2 
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Il Dirigente Scolastico presiede temporaneamente la riunione, verificata la presenza per appello 
nominale, di 15 consiglieri dei 18 consiglieri in carica (2 assenti, 1 in ritardo), constata la validità 
dell’adunanza e apre la seduta.  
 

1. Elezione Presidente e Vicepresidente del rinnovato Consiglio 
 
Il Dirigente Scolastico invita i Rappresentanti Genitori a riunirsi per indicare Presidente e Vice 
Presidente del Consiglio. I genitori scelgono Fontana Federica come Presidente del consiglio e 
Lombardi Simona come Vicepresidente. 
Componente docenti e ATA rientrano in aula e si procede alla votazione. 
Vengono elette:  
Fontana Federica - Presidente del Consiglio di Istituto  
Lombardi Simona - Vicepresidente del Consiglio di Istituto 
Voto favorevole di n. 15 dei 15 consiglieri presenti (0 astenuti /0 contrari) 
 

2. Elezione giunta esecutiva, organo di garanzia e comitato di valutazione 
 
Il Dirigente Scolastico introduce e approfondisce funzioni e compiti degli organi del Consiglio di 
Istituto da eleggere durante la riunione di insediamento.  
 
Si raccolgono le candidature per i tre organi e si procede alle votazioni. 
 
Giunta Esecutiva – membri eletti:  
 
- Rappresentanti Genitori: Zanon Clio, Miltiadis Filos 
- Rappresentante Docenti: Del Vecchio Giulia 
- Componente ATA: Parisi Dario 
Voto favorevole di n. 15 dei 15 consiglieri presenti (0 astenuti /0 contrari) 
 
Organo di garanzia – membri eletti:  
 
- Rappresentanti Genitori: Caselli Daniela, Lucci Maria Alessandra 
- Rappresentanti Docenti: Calabrese Bassi Maria Luisa, Zucchi Mara 
Voto favorevole di n. 15 dei 15 consiglieri presenti (0 astenuti /0 contrari) 
 
Comitato di valutazione – membri eletti: 
- Rappresentanti Genitori: Caselli Daniela, Fontana Federica 
- Rappresentante Docenti: De Cristofaro Luciana 
Si candidano come componenti docenti del collegio anche Gondola Gregorio e 
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Calvaruso Valeria 
Voto favorevole di n. 15 dei 15 consiglieri presenti (0 astenuti /0 contrari) 
 
Alle 18:42 Masciadri si unisce all’assemblea, il numero di consiglieri passa da 15 a 16. 
 

 

 
Comunicazioni 

a. Il Dirigente Scolastico comunica che tutti i recenti verbali dei Consigli sono stati regolarmente 
caricati sul sito web dell’Istituto. Si ricorda che la modalità di accesso preferibile è quella 
diretta dal sito e si sconsiglia l’inoltro del documento tra colleghi; 

b. Il Dirigente Scolastico chiarisce modalità di costruzione dell’ordine del giorno delle riunioni 
a venire e anticipa alcuni temi della prossima riunione (Piano Offerta Formativa, Criteri di 
accettazione /non accettazione iscrizioni, Variazioni di bilancio, Tariffario affitto teatro); 

c. Il Dirigente Scolastico comunica la data del prossimo Consiglio: 14 dicembre ore 18:00 
rammentando che le riunioni avranno una durata standard di 2 ore e invitando i consiglieri 
a una modalità di partecipazione con interventi brevi e puntuali per favorire il rispetto dei 
tempi e una partecipazione attiva di tutte e tutti. 

 

Il Segretario         Il Presidente 
……………………………….        ……………………………… 
 

 


